

榜样中国

四川县域经济高质量发展交流活动暨
2022四川十大经济影响力人物颁奖典礼

特别报道

四川华鲲振宇智能科技有限责任公司总裁万净：
做“信创领跑者”
“十四五”销售规模力争破百亿元

四川十大经济影响力人物 · 万净

四川华鲲振宇智能科技有限责任公司总裁

2月24日，由封面新闻、华西都市报主办的四川县域经济高质量发展交流活动暨2022四川十大经济影响力人物颁奖典礼在遂宁射洪市举行。四川华鲲振宇智能科技有限责任公司（以下简称“华鲲振宇”）总裁万净荣获“2022四川十大经济影响力人物”奖项。

作为一家发展势头强劲的企业负责人，万净表示，将把此次荣获“2022四川十大经济影响力人物”化作动力，继续带领华鲲振宇全力以赴拼经济搞建设，争做“信创领跑者”，力争在“十四五”期间突破100亿元销售规模。

聚焦信创产业
企业创立三年实现“3连跳”

华鲲振宇是由成都高新投资集团、申万宏源长虹股权投资基金等牵头成立的混合所有制高科技创新企业，国资控股60%。

企业创立之初，万净即担任总裁，带领企业发展。在此之前，他曾在华为工作多年，所负责部门业绩均翻倍增长。后任成都运达科技副总经理和360城市安全集团高级副总裁，主管销售业绩同样实现高速增长。

在国家信创产业突飞猛进的大背景下，华鲲振宇也乘着东风，肩负“中华鲲鹏 振兴寰宇”的志愿，聚焦信创产业，快速发展。公司创立不到3年，已取得了傲人的成绩，业绩实现“3连跳”，2022年收入同比增长3倍有余。

何以实现如此高速增长？万净表示，选择国产化道路任重道远，但他相信没有人能熄灭漫天星光，华鲲振宇始终坚持“艰苦奋斗”企业文化，坚持以客户为中心，攻坚克难投身信创产业。回顾发展历程，企业快速增长的逻辑还源于华鲲振宇底层建构的研发优势、制造优势和服务优势，提供集销、研、产、供、服为一体的整体解决方案与全栈安全可控产品。

在研发方面，华鲲振宇坚持自主创新为核心。其“天宫”系列产品已具备全部自主研发设计、定制化开发能力，推出首台融合鲲鹏计算刀片、昇腾智算刀片和交换网络的VPX超融合服务器，获得工信部权威认证——全部部件100%国产化。

制造方面，坚持高质量发展为导向。华鲲振宇充分发挥长虹冠军集群制造优势，将“天宫”产线落地长虹双创产业工业园，实现自主建设、自主研发和自主配套，以长虹每年超500亿供应链管理和采购能力为保障，核心产线全流程引入智能化管控，信创服务器月产能已超1万台。

服务方面，坚持以客户为中心。华鲲振宇布局成都、北京、上海、广州四大服务中心，得益于全国省级行政区100%服务网络覆盖，7x24小时全天候响应，15分钟响应率100%，2小时到达现场，4小时解决故障的“航天品质”承诺，在疫情下完成了超大规模高质量交付，得到了中国电信、中国银行、中国邮储银行等用户的高度赞扬。

当前，华鲲振宇已成长为西南最大的算力企业，“天宫”系列产品在鲲鹏+昇腾生态中，取得销量规模排名第一、金融信创领域第一等成绩。



四川华鲲振宇智能科技有限责任公司总裁万净

- 选择国产化道路任重道远，但相信没有人能熄灭漫天星光
- 信息技术应用创新的赛道属性以及自主可控的巨大市场空间，使得华鲲振宇具备了高速增长潜力



成都智算中心昇腾AI全栈基础软硬件平台

据介绍，截至目前，华鲲振宇是全国信息技术应用创新会员单位，也是四川省最大的信创企业，四川省信创联盟常务理事单位，成都市鲲鹏联盟副理事长单位。2022年，被授牌四川省第一批数字化转型促进中心企业型、四川省先进算力赛道领先型赛手企业、成都市企业技术中心以及成都市新经济双百企业等。2023年2月，入选四川省新经济100强企业。

领航数字化转型
参与建设成都智算中心

作为四川信创领域的“排头兵”，2022年华鲲

振宇拼搏所取得的成果可喜。“去年我们参与建设的成都智算中心正式上线运营，企业也连续中标并成功交付中国电信、中国移动、中国人保等超过亿级的项目。”万净说。

2022年5月10日，“东数西算”国家一体化大数据中心成渝枢纽节点的样板工程、西南地区最大的人工智能计算中心——成都智算中心正式上线。据介绍，成都智算中心不仅是全国智存算一体的超大型数据中心标杆，也是华鲲振宇重要落地成果，并成功入选了《2022中国数字化转型优秀方案集》。数据显示，自建成投运以来，基于“天宫”昇腾AI全栈基础软硬件平台这一算力底座，成都智算中心已和近100家企业与高校科研机构孵化近200个人工智能解决方案。

万净介绍，除了成都智算中心，在四川的数字化建设中，华鲲振宇正在将鲲鹏的澎湃算力，注入到各行各业跃动的脉搏里，并创造出多个第一。“以‘天宫’为核心的鲲鹏算力底座在四川省的政府、金融、医疗、制造、交通、园区等行业国产化应用场景渗透率已高达90%。”

在四川省医疗保障局一体化大数据平台中，华鲲振宇助力实现医疗、医保、医药“三医联动”，“天宫”7x24小时不间断运行，覆盖全省8600万参保人。和四川农信联手，华鲲振宇打造全栈鲲鹏金融云，这也是鲲鹏首批进入金融核心系统的应用。

万净表示，2023年，华鲲振宇还将发挥东道主优势，保障鲲鹏参与的首个世界性大型赛事——成都大运会的智慧化运行。此外，全川首个公安大数据应用场景、首个工业互联网全栈鲲鹏数据中心、成都高新综合保税区、成都高新西区电子信息产业智慧功能区等都有华鲲振宇的身影，“我们致力全面领航全川数字化转型。”万净说。

冲刺“十四五”
力争突破100亿元销售规模

进入2023年，华鲲振宇持续保持高速增长态势。2月10日，华鲲振宇发出喜报，2023年已达成6亿项目成交，覆盖政府、安平、教育、能源、互联网等重点行业，尤其是国家“金税四期”项目，北京、江苏、山东、江西、浙江等地接连落地。未来3年，华鲲振宇更是拼劲十足，“力争在‘十四五’期间突破100亿元销售规模。”万净表示。

实现这一目标的底气何在？万净认为，信息技术应用创新的赛道属性以及自主可控的巨大市场空间，使得华鲲振宇具备了高速增长潜力。

华鲲振宇的实力已经在金融信创领域展露无疑。据万净介绍，作为华为鲲鹏+昇腾生态伙伴中唯一双“领先级”认证伙伴，华鲲振宇已实现销售排名第一、能力评估第一、金融第一，华鲲振宇目前已服务3大国有银行、5大股份制银行、50%城商行农信银行以及排名前列的全部券商。

信创作为数据安全、网络安全的基础，其产业的本质是发展国产信息产业，旨在实现“自主可控、安全可靠”的发展目标。前瞻产业研究院预估中国信创产业市场规模在2026年或将突破2万亿。未来，国内信创产业发展将愈发蓬勃。

另一方面，国内相关重大政策相继发布。记者注意到，2019年我国提出发展信创产业，随后出台了一系列支持政策，2020年被行业内认为是国内信创发展元年，国家颁布了多项政策，对信创产业发展规划作出相关规定。2022年开始，政策重点提及“数字经济”“数字政府”和国家信息化。《“十四五”国家信息化规划》中对“数字中国发展指数”提出了指标要求，总体发展水平要从2020年的85提升到2025年的95。

万净认为，在政策指导下，华鲲振宇将不断拓展“天宫”系列计算产品和服务的应用领域，助力数字化转型和产业链升级发展。

华西都市报-封面新闻记者 杨鑫
图片由受访者提供



华鲲振宇参与建设的成都智算中心。